



Bestyrelsen

## Referat af bestyrelsesmøde - Torsdag d. 20. januar

**Deltagere:** Laura Hillersborg, Louise Kobberholm Kristensen, Peder Kallerup, Michael Damsgaard, Martin Bach, Rudi Bekker og Flemming Ertbølle Madsen

**Referent:** Louise Kobberholm Kristensen

**Ordstyrer:** Flemming Ertbølle Madsen

### Dagsorden:

#### 1. Godkendelse af referat fra sidst

Ingen bemærkninger

#### 2. Orientering fra Forretningsudvalget (FU)

Intet nyt

#### 3. Økonomi

Laura er sat godt ind i regnskabet.

#### 4. Information fra udvalgene i klubben:

- **Sejladsudvalg**  
Møde på tirsdag. Niels Bækdal trækker sig fra udvalget.
- **Surfudvalg**  
Møde i feb. Derefter opstarts plan. Planer om DBO stævne og freeride fun cup i årets løb.
- **Jolleudvalg**  
Møde afholdt, opstart efter vinterferien. Lørdag d. 9 april. Forbereder ungdoms DM Jolle.
- **Sejlerskolen**  
Opstart til maj – indtil videre er der 10 tilmeldte.
- **Arrangementsudvalget**  
Corona har desværre sat stop i det sociale, men vi kommer stærkt igen i den nye sæson.
- **Klubhusudvalg**  
Udvalget mødes inden for den nærmest tid. Afslag fra Kommunen med tilskud til nye toiletter, afventer svar fra fondene Kurt har søgt. Klubhuset skal gøres klar til jubilæum.
- **Marinaudvalg**  
Kommunen går i gang med reovering af kaj kant så snart vandet er væk. Forventes i løbet af 14 dages tid.

# Lemvig Sejlklub

Medlem af DANSK SEJLUNION



## Bestyrelsen

- **Haludvalg**  
Intet nyt
- **Kran**  
Eftersynes i Marts
- **Jubilæumsudvalget**  
Afholder møde d.3 feb.
- **J/70-udvalget**  
Der er stor interesse for J/70 . – der arbejdes på regler til den nye sæson. Der bliver søgt sponsore.

## 5. Vild med vand 27.maj (ambitionsniveau, ideer mm.)

Flemming skal mødes med Mai, (Lemvig event chef) den 25. januar, derefter drøftes stemningen fra de forskellige udvalg om deltagelse.

## 6. Vinterbadere i sejlklubben

Det er aftalt at opstarte et vinterbade hold for en halvårlig kontingent på 345,- Der må benyttes brus og klubbens lokaler til efterfølgende kaffe. Halvårlig kontingent gælder fra d. 1/10 til d. 1/5

## 7. Kommunikation

Punktet flyttes til næste møde.

## 8. Modtagelse af nye medlemmer

Punktet udskydes til senere

## 9. Mødedatoer for bestyrelsesmøder i 2022

24. februar  
24. marts  
21. april  
19. maj  
16. juni  
Juli (ferie)  
11. august  
1. september  
6. oktober  
3. november  
8. december

# Lemvig Sejlklub

Medlem af DANSK SEJLUNION



Bestyrelsen

## 10. Eventuelt

Der 10 st. Tilmeldt baneleder kursus

### Underskrift af referat:

---

**Flemming Ertbølle Madsen**  
Formand

---

**Laura Hillersborg**  
Kasserer

---

**Louise Kobberholm**  
Næstformand og sekretær

---

**Peder Kallerup**  
Form. Sejladsudvalg

---

**Michael Damsgaard**  
Form. Arrangementsudv.

---

**Martin Bach**  
Form. Surfudvalg

---

**Rudi Bekker**  
Form. Juniorudvalg

# Lemvig Sejlklub

Medlem af DANSK SEJLUNION



Bestyrelsen

## Kalender 2022

- 19-20. Marts - Baneleder kursus
- 23. Marts - Jan Stage, Regler ang. Kapsejlds
- 30. April - Standerhejsning
- 20-21. Maj - HANG OUT WEEK - Joller
- 27. maj - Vild med vand, Forårsdag på havnen/bandfestival mm
- 14. Juni - Jubilæumssejlds
- 15. Juni - Reception klubbens fødselsdag
- 17. Juni - Jubilæumsfest
- 18. Juni - Eskadresejlds
- 10-11. September - Ungdoms DM Jolle